
●組立する前に、必ず部品表と組立完成図をご覧になり、内容物をご確認ください。

●作業をする際は、カーペットの上か毛布などを敷いた所で、床や製品を傷つけないようにご注意ください。

●組立にあたっては、プラスドライバー（JIS2番）・M8用スパナをご用意ください。

品　　　名 数量

デジタルサイネージスタンド 　3050V(B)/(W) 取扱説明書
組立前に

ベース

支柱

支柱固定用補強金具

ブラケット金具

ディスプレイ取付金具

キャスター（ストッパー付）

キャスター（ストッパー無）

■構成部品
品　　　名 数量

固定ボルト（M8ｘ20）

固定ボルト（M8ｘ60）

丸ワッシャー

フランジブッシュ

クランプレバー

ディスプレイ取付ビスパック

1

1

2

1

2

2

2

10

 2

 2

 2

 2

1式※取付済

※取付済

支柱の組立

支柱

ベース

・ベースに支柱を取付します。(２箇所)

※前後の向きに注意してください。

※前後の向きに注意してください。

ブラケット金具の取付

支柱

クランプレバー

ブラケット金具

ブラケット金具

フランジブッシュ

　M8x20

　 ボルト

　M8x20

　 ボルト

・支柱にブラケット金具を取付します。

ディスプレイの取付

　M8x60

　 ボルト

補強金具

・補強金具を取付します。（左右４箇所）

補強金具

丸ワッシャー

拡大図

※メーカーによりディスプレイに取付するネジサイズが異なりますので、

　ディスプレイの取扱説明書をご確認の上、正しいネジを取付してください。

プラスドライバー

薄型ディスプレイは必ず2人以上で取り付け

してください。

パネル等に必要以上の力をかけないでください。

破損する恐れがあります。取付金具が確実に

引っ掛かっていることを確認の上、薄型ディス

プレイから手を離してください。

ご注意

ご注意

プラスドライバーで補助ネジを緩めます。

リングを引きます。

④取付後は、プラスドライバーで補助ネジを締め付けて固定してください。

　 ※フレームに当たるまで締め付けてください。

補助ネジ

■薄型ディスプレイを取り外すときは・・・

・最初に補助ネジを緩めます。

・次に、下部のリングを引っ張るとロックされた

　ツメが下がります。

　そのままディスプレイを手前に引いてください。

引く

製品の仕様及びデザインは改善等のため予告無く変更する場合があります。

リングにドライバーや針金などを引っ掛けて

強く引っ張らないでください。

破損する恐れがあります。

※フランジブッシュの
　向きに注意してください。

外 内

・ディスプレイ背面にディスプレイ取付金具を固定します。

角度の調整

・スタンドにディスプレイを取り付けします。

ディスプレイを持ち上げて、取付金具上部のツメをブラケットのレールに

引っ掛けてください。取付金具上部を引っ掛けたら押し当てて下部のツメで

ロックしてください。

※取付金具下部のツメは、ワンタッチでロックします。

・クランプレバーを矢印の方向に回しボルトをゆるめ、

　任意の角度にディスプレイを調整してください。

クランプレバー

ゆ
る
む

し
ま
る

クランプレバーを過度なトルクを
かけて回さないでください。
破損の原因となります。

インパクトドライバー等を
使用するときは、過度な
トルクをかけないでください。
破損の原因となります。

フランジブッシュ

※ボルトは全て、仮止めした後、本締めしてください。

　M8x20

　 ボルト

・フランジブッシュは、ブラケット金具の内側よりはめ込んでください。

ディスプレイ取付金具

ディスプレイ


